REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE AGOSTO
 DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
*O Vereador Moacir Rodrigues da Silva – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que o Executivo Municipal veja a possibilidade de concertar a estrada que dá acesso do Varame até o distrito da Volta Vitória. 
*A Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado um ofício ao CTG Galpão Hospitaleiro parabenizando a Invernada Raízes da Tradição pela participação na Vª Etapa FEART, no município de Barros Cassal, e pela conquista dos Troféus de 1º lugar da Invernada Adulta e 2º lugar da Invernada Mirim. 
[bookmark: _GoBack]*A Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício para Diretoria do Clube de Mães da Volta Vitória parabenizando pelo tradicional almoço da lasanha servido no dia 21 de agosto. • Para que seja encaminhado um ofício ao Piquete de Laçadores Estampa Crioula parabenizando pelo jantar dançante servido no dia 19 de agosto. 
*O Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente solicitando o concerto de um buraco no passeio em frente à creche. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de destinar uma carga de brita para o  Sr.  Adriano Lash, no distrito do Mundo Novo. • Para que seja encaminhado um ofício a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente solicitando que seja utilizada as luminárias trocadas no município para iluminação das comunidades Linha São Pedro, Linha Teodoro, Vila Formosa. • Para que o Presidente do Legislativo, juntamente com a mesa diretora, faça uma Indicação solicitando ao Executivo Municipal um adicional de insalubridade para os motoristas e operadores de máquinas do município.
