REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE AGOSTO
 DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
* O Vereador Marcos André Soares – Bancada do PTB, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de trocar as luminárias do município que não estão funcionando, por luminárias novas. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de fazer reparos em alguns trechos do distrito de São José da Macega. • Para que seja encaminhado um ofício ao Presidente da ASCAMAJA, Cezar Formentini, parabenizando pela Assembleia que ocorreu na noite de sexta-feira, 26 de agosto de 2022, no CTG Galpão Hospitaleiro. 
* O Vereador Dioni Junior Ribeiro – Bancada do MDB, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de fazer reparos em alguns trechos do distrito de São José da Macega. • Para que o Executivo Municipal, juntamente com o Presidente da ACISC, veja a possibilidade de rever as taxas cobradas aos vendedores ambulantes, e estudem um ponto fixo para que esses vendedores coloquem seus veículos. • Para que o Executivo Municipal reveja as taxas cobradas aos produtores locais, sendo que os mesmos já pagam impostos, e se necessário, que seja feita uma Lei Municipal isentando-os destas taxas. 
* A Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente para que veja a possibilidade de realizar a abertura do canteiro central, em frente ao Supermercado dos Amigos, na Avenida Maurício Cardoso, para evitar o acesso de clientes na contra mão até o estacionamento. 
* A Vereadora Améris Rodrigues Lira Hartmamm - Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de fazer reparos em alguns trechos do distrito de São José da Macega. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente realize o concerto de um tubo que se deslocou com as chuvas na ponte em São José perto da propriedade do Adão Edegar Toledo. 
* A Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado um ofício à Secretaria de Educação e Cultura, solicitando a adesão do município ao Programa Passe Livre Estudantil, para que os estudantes possam fazer a inscrição, que se encerra no dia 02 de setembro de 2022. 
* O Vereador Moacir Rodrigues da Silva – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Saúde e Assistência Social veja a possibilidade de disponibilizar dois carros para viagens quando necessário, para que os pacientes não precisem esperar o dia todo para voltar embora. • Para que a Secretaria de Saúde e Assistência Social não deixe faltar medicamento para comunidade, principalmente medicação controlada, para quem faz uso. • Para que seja encaminhado um Pedido de Informação ao Executivo Municipal, solicitando a informação de quanto foi gasto na reforma de um micro-ônibus que está sendo leiloado. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de colocar britas nas estradas do interior e posteriormente seja passado o rolo. 
* O Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente realize o patrolamento nas estradas de São José da Macega. • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Administração e Planejamento, para que mande para esta Casa Legislativa, o valor gasto de 2021 até o momento, com o micro-ônibus que está sendo leiloado, placa IMH-4026, Micro Volare A6.
[bookmark: _GoBack]* O Vereador Volmir Toledo de Souza – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente realize o patrolamento das estradas do interior, dando uma atenção especial à estrada de São José da Macega, tendo em vista que muitos moradores estão pedindo.
