REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE OUTUBRO DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
[bookmark: _GoBack]*A Vereadora Eliane Louzado – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado um ofício para as escolas Menino Deus e João Ferrari, em nome de todos os Vereadores da Casa Legislativa, agradecendo aos alunos pela participação no Projeto Vereador Por Um Dia, realizado no dia 21 de outubro de 2022. • Para que o Presidente do legislativo verifique a possibilidade de se realizar uma sessão solene para Invernada Artística Mirim do CTG Galpão Hospitaleiro, como forma de homenagem pela conquista do 1º lugar na VIª Etapa do FEART no dia 16 de outubro, na cidade de Tapera, e também parabenizando a mesma Invernada pelo título de campeã geral na região do FEART Edição 2022. 

*O Vereador Moacir Rodrigues da Silva – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que o Executivo Municipal informe a esta Casa Legislativa, onde o servidor Ivandro Biazi, que é motorista da saúde, foi prestar serviço mo sábado de manhã com o trator da prefeitura e uma gobi, tendo em vista que o mesmo não é operador de máquinas. • Que o Executivo Municipal informe a esta Casa Legislativa, qual serviço estava sendo prestado com a retroescavadeira na sexta feira, na comunidade da Linha Teodoro, que resultou no estrago da mesma, de quem foi a ordem do serviço, quem acompanhou e quem autorizou o serviço. 

*O Vereador Dioni Júnior Ribeiro – Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Para que a secretaria competente realize a limpeza das áreas verdes do município de Campos Borges. 

*A Vereadora Cristina Soares Moraes – Bancada do PTB, fez o seguinte requerimento: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente verifique a possibilidade de colocar placas de sinalização na ponte do Varame, nos dois sentidos. 

*O Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, pedindo a liberação do calçamento na Agro Vila União, tendo em vista que se aproxima o período de safra e os agricultores não conseguem realizar o tráfego com maquinários naquele local. 

*O Vereador Gilnei Guerreiro – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente coloque uma lixeira na rua Espumoso, na esquina do campo de futebol, e outra lixeira na Linha Teodoro. • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, solicitando que realize a limpeza dos açudes na Linha Paixão e São José da Macega. 

*O Vereador Marcos André Soares – Bancada do PTB, fez o seguinte requerimento: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, realize a limpeza dos cemitérios do município. 

*O Vereador Volmir Toledo de Souza – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado um ofício para o Executivo Municipal e para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, solicitando que seja feita a limpeza dos açudes na Linha Paixão e São José da Macega.
