REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
[bookmark: _GoBack]*O Vereador Gilnei Guerreiro – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, para que veja a possibilidade de colocar uma lixeira na comunidade São Jorge. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de colocar umas cargas de brita na entrada da propriedade de Vinicius de Castro e também na estrada que dá acesso a propriedade de Juraci Bettio. 

*O Vereador Dioni Júnior Ribeiro – Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Para que a secretaria competente realize reparos nos banheiros da casa velatória e a pintura interna e externa daquele ambiente. 

*A Vereadora Eliane Louzado – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que a Assessora Jurídica desta Casa Legislativa, formule uma Moção de Apelo, conforme apresentado na última sexta feira, 28 de outubro, na sessão da ASCAMAJA em Selbach-RS, relacionada ao preço do leite, que tem caído muito, sendo pago um valor muito baixo aos produtores de leite, para que seja lida e votada nesta Casa Legislativa, e em seguida seja encaminhada as esferas Estaduais e Federais. 

*O Vereador Marcos André Soares – Bancada do PTB, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de conseguir massa asfáltica para reparar os buracos da av. Maurício Cardoso. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de colocar uma lixeira na rua Guarani, em frente a APAE.
