REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
[bookmark: _GoBack]*O Vereador Gilnei Guerreiro – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado um ofício para  a Secretaria de infraestrutura e Meio Ambiente, para que veja a possibilidade de colocar uma lixeira na rua Espumoso, esquina do Campo de Futebol. 

*O Vereador Dioni Júnior Ribeiro – Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Para que o Executivo Municipal veja a possibilidade de fazer o remanejamento da frota de caminhões existentes na garagem, e que também compre um tanque novo para ser colocado nesses caminhões, a fim de ajudar no combate aos incêndios que possam ocorrer em lavouras do nosso município. 

*O Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado um ofício para o Comandante do 38º Batalhão da Brigada Militar, Major Juliano Moura, e também ao Secretário de Segurança do Estado do Rio Grande do Sul, Coronel Vanius Cesar Santarosa, para que vejam a possibilidade de disponibilizar mais efetivos na Brigada Militar de Campos Borges. 

*O Vereador Volmir Toledo de Souza – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado um ofício ao Executivo Municipal, para que veja a possibilidade de realizar o emparelhamento do chão no ginásio Poliesportivo, no espaço entre a quadra e a parede do ginásio, onde tem um declívio.
