REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE DEZEMBRO DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
*  Vereadora Eliane Louzado– Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para  que a Secretaria Competente faça o recolhimento do lixo do Cemitério do Varame. 
*Vereador Marcos André Soares – Bancada do PTB, fez os seguintes requerimentos: •Para que a Secretaria Competente veja a possibilidade de colocar placas sinalizadora de entrada e saída de veículos próxima a Pedreira do João Luiz.  •Que seja encaminhado oficio para o Diretor da Corsan  do Salto do Jacuí, disponibilizando a tribuna da Sessão da câmara  para que o mesmo possa esclarecer, sobre a constante falta de agua em nosso município. •Para que a secretaria do Legislativo encaminhe oficio ao Coordenador da Paróquia São Sebastiao, parabenizando o mesmo e os demais integrantes pelo belíssimo Baile do Chopp que aconteceu no último final de semana. 
[bookmark: _GoBack]*Vereador Dioni Júnior Ribeiro – Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado oficio ao DAER em nome de todos os vereadores solicitando que o mesmo coloque mais quebra-molas na área industrial em nosso munícipio e que seja feito o recapeamento da Vrs 817/818.  
*Vereador Gilnei Guerreiro – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Reforçou o pedido dos Vereadores Marcos André e Dioni Junior Ribeiro quanto aos quebra-molas na área industrial  e placas de sinalização de limite de velocidade de 50 Km/ h tanto na área industrial quanto próximo a pedreira e o britador do município. • Para que a Secretaria de infraestrutura e meio ambiente faça um refúgio com cargas de pedra no acostamento da Vila fogo onde dá acesso a Borba Gato  no sentido que vem do Salto do Jacui para facilitar o acesso de veículos a comunidade da Borga Gato.   

