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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

MOÇÃO DE APOIO No 02, DE 30 DE JUNHO DE 2023.

MOÇÃO DE APOIO EM FAVOR DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS E AGROINDÚSTRIA FAMILIAR DO MUNICÍPIO DE CAMPOS BORGES/RS.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS BORGES/RS, ELIANE LOUZADO, juntamente com os Vereadores Leonardo Rodrigues de Oliveira, Volmir Toledo de Souza, Moacir Rodrigues da Silva, Gilnei Guerreiro, Celita Terezinha Marchese Dias, Cristina Soares Moraes, Dioni Junior Ribeiro, Marcos André Soares, vêm, nos termos do disposto pelos artigos 107, § 1o, inciso VI, e art. 114, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal, PROPOR MOÇÃO DE APOIO em favor dos pequenos produtores rurais e agroindústria familiar do município de Campos Borges/RS.

                                                  JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]O nosso município possui a sua economia voltada predominantemente para o setor agrícola e pecuário, onde a receita das famílias representa a fonte primária de subsistência e renda familiar.
Segundo dados do IBGE (senso 2017), o Município de Campos Borges possui 506 propriedades rurais. Dessas, 306 possuem DAP ativas, tendo acesso aos programas e linhas de crédito e financiamento do Governo Federal.
O município possui 04 (quatro) agroindústrias voltadas para a produção de alimentos.
Após a manifestação desta Casa Legislativa sobre a proposição e sendo aprovada pelo plenário, REQUER seja encaminhada a presente Moção de Apoio a Secretaria Estadual de Agricultura, Pecuária, Produção Sustentável e Irrigação do Estado Do Rio Grande do Sul e Ministério da Agricultura e Pecuária. 
Maiores justificativas serão dadas em Plenário quando da deliberação e discussão desta Moção de Apoio.

Câmara Municipal de Campos Borges/RS, 30 de junho de 2023.
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