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" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO No 023, DE 04 DE AGOSTO DE 2023.


Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo
Prefeita de Campos Borges/RS.


O Vereador Dioni Junior Ribeiro, da bancada do MDB, integrante do Poder Legislativo do Município de Campos Borges/RS, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do disposto pelo artigo 163 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Borges/RS, PROPOR ao Poder Executivo Municipal a seguinte INDICAÇÃO, solicitando que após lida em plenário seja encaminhada ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que sejam tomadas as providências cabíveis a espécie.

1) Que o Poder Executivo, por meio da secretaria competente, analise a possibilidade da criação de “NUCLEO HABITACIONAL”, para famílias de baixa renda do Município de Campos Borges-RS, que não possuem imóvel próprio e nem condições financeiras de adquirir bens em outro local, devido à valorização dos imóveis nas atuais condições do mercado.

JUSTIFICATIVA

A referida proposição tem como proposito oportunizar aos camposborgenses a tão sonhada casa própria, pois o enfrentamento da problemática habitacional, exige que a Administração Pública Municipal desenvolva instrumentos capazes de auxiliar as famílias necessitadas a resolver suas carências, tanto na falta de moradias como na condição de habitabilidade das mesmas.
Certamente, a instituição desta ação, somada à participação do Município em programas ou projetos estaduais e federais, darão base sólida na busca do atendimento do direito fundamental à moradia, um dos direitos elencados como fundamentais pela Constituição Federal.
Esta indicação vem de encontro ao interesse dos cidadãos, visando que todas as pessoas tenham o direito a uma moradia digna, independentemente de sua condição econômica. Por isso programas como este e políticas de habitação devem ser desenvolvidas, para proporcionarmos acesso a moradia adequadas e acessíveis para as famílias de baixa renda, contribuindo para a redução do déficit habitacional e a melhoria da qualidade de vida dessas famílias. 


Campos Borges/RS,04 de agosto de 2023.


Dioni Júnior Ribeiro
 Vereador - Bancada MDB
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