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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

INDICAÇÃO Nº 016 DE 29 DE AGOSTO DE 2025.


Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo,
Prefeita de Campos Borges/RS.


A Vereadora CRISTINA SOARES MORAES, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do disposto pelo artigo 163 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Borges/RS, PROPOR ao Poder Executivo Municipal a seguinte INDICAÇÃO, solicitando que após lida em plenário seja encaminhada ao Chefe do Poder Executivo Municipal. 


1) SUGERE que o Poder Executivo dê a denominação da nova Rua que seguirá em continuidade da Rua Piratini, no Loteamento Dalcin, de Elda Natalina Dalcin Nogueria.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação sugere que o Poder Executivo de Campos Borges/RS, denomine a Rua que seguirá em continuidade da Rua Piratini, localizada no Loteamento Dalcin, de Elda Natalina Dalcin Nogueira.
[bookmark: _GoBack]Elda Natalina Dalcin Nogueira, natural de Campos Borges, interior do Município de Espumoso, nasceu no dia 25 de dezembro de 1950, filha de Albino Dalcin e Hermínia Librelotto Dalcin. Aos 14 anos de idade começou a dar aula em uma escola na Linha Teodoro, ajudava nos fazeres da casa, onde funcionava uma venda e uma pousada. Contraiu matrimônio em 24 de julho de 1971 e se mudou para a cidade de Estrela Velha.

Maiores justificativas serão apresentadas em plenário.

Campos Borges/RS, 29 de agosto de 2025.
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