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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

INDICAÇÃO Nº 017 DE 19 DE SETEMBRO DE 2025.


Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo,
Prefeita de Campos Borges/RS.


Os Vereadores integrantes da Bancada do PDT, CRISTINA SOARES MORAES, LUIZ EDUARDO KOEPPE, JORGE BATISTA E ADRIANO NOGUEIRA, vêm, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do disposto pelo artigo 163 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Borges/RS, PROPOR ao Poder Executivo Municipal a seguinte INDICAÇÃO, solicitando que após lida em plenário seja encaminhada ao Chefe do Poder Executivo Municipal. 


1) SUGERE que o Poder Executivo Municipal estude e viabilidade de elaboração de Projeto de Lei que disponha sobre o adicionar de insalubridade aos Monitores da Escola Municipal de Educação Infantil (EMEI) Toca dos Tocos de Campos Borges/RS.


JUSTIFICATIVA


[bookmark: _GoBack]A presente indicação sugere que o Poder Executivo de Campos Borges/RS, em atendimento a reivindicação da categoria de Monitor da Escola Municipal de Educação Infantil Toca dos Tocos, elabore Projeto de Lei que conceda adicional de insalubridade em grau médio ou máximo aos Monitores de Escola, tendo em vista que são responsáveis por atenderem as necessidades das crianças em creches, orientar, realizar e auxiliar crianças em processos de higiene pessoal, como p. ex. a escovação de dente, troca de fraldas, auxilio no banheiro e suas necessidades fisiológicas, tendo contato com urina, fezes, sangramentos e feridas, fazem curativos e estão expostos o tempo todo a diversos fatores que possam prejudicar sua saúde, contaminando-se em diversas vezes, essa exposição coloca em risco os servidores nessas condições de trabalho e deve ensejar o reconhecimento do adicional de insalubridade em grau médio ou máximo.
Por essas razões, verifica-se a existência de fatores de risco e agentes biológicos que colocam os Monitores de Escola Infantil em condições insalubres de trabalho, devendo haver a elaboração de um Projeto de Lei Municipal para equalizar suas condições de trabalho.
Maiores justificativas serão apresentadas em plenário.

Campos Borges/RS, 19 de setembro de 2025.
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